

Вырезка из газеты

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА

от

Магадан

3 АВГУСТА 1958

Столичные артисты в Магадане

Вот уже несколько лет подряд магаданцы тепло принимают у себя артистов Государственного ордена Ленина Академического Большого театра СССР. Интересные встречи происходят и в этом году — с 1 августа в Магадане начались гастроли солистов ГАБТ. К нам в гости приехали представители талантливой молодежи Большого театра И. Соколова, М. Миглау, В. Горбунов, Н. Захаров и другие артисты.

В концертной программе артистов — сцены, отрывки, дуэты из опер русских и западноевропейских классиков, произведения русских, советских и западноевропейских композиторов, русские народные и неаполитанские песни.